
Έترودینامی΋ال ۱۴۰۳− ۱۴۰۲تکالیف اول ۲نیم سال از ۱ صفحه

۱۲ تکلیف: شمارە ی

:۱ مسئلە ی

بار رسانا دیوارە های این بین فضای در شدە اند. داشته نگه صفر ͳ΋تری΋ال پتانسیل در که بΎیرید نظر در متقاط΄ رسانای دیوارە ی دو

ͳ΋تری΋ال پتانسیل است. (b = a/
√
3 (که ،x0 = âi+ b̂j نقطە ای بار م΋ان بردار است. گرفته قرار ش΋ل، مطابق q نقطە ای

کنید. پیدا x = x̂i+ yĵ+ zk̂ م΋ان بردار با دلخواه نقطە ای در فضا از ناحیه این در را
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:۲ مسئلە ی

عمود دوقطبی راستای دارد. قرار زمین، به متصل ͳ̥نامتناه تختِ رسانای دیوارە ی Έی از b فاصلە ی در p ͳ΋تری΋ال قطبی دو Έی

گیرد. قرار دیواره، ΀̮سط با موازی حالتِ به عمود حالتِ از دوقطبی این تا است لازم کار مقدار چه است. دیواره ΀̮سط بر
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:۳ مسئلە ی

دیواره، با موازی زمین، به متصل ͳ̥نامتناه تختِ رسانای دیوارە ی Έی ͳ΋نزدی در λ ی΋نواخت ͳخط ͳالΎچ با ͳنامتناه بار خط Έی

دیواره این روی بر را بار ͳسطح ͳالΎچ مͳ شود؟ وارد بار خط این به طول) واحد (در نیرویی چه دارد. قرار آن b از فاصلە ی در

است؟ چقدر طول واحد در رسانا دیوارە ی این بر شده القاء بار کل کنید. حساب
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